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Значна частина товарів, які продається у вітчизняних магазинах, ввезено 

з-за кордону  підприємствами-імпортерами, тому оподаткування імпортних 

товарів має важливе значення для податкового обліку підприємств та 

податкової системи держави. 

При ввезенні товарів та транспортних засобів на митну територію 

України декларант обов'язково повинен сплатити податки та збори, передбачені 

чинним законодавством (з урахуванням пільг та особливостей щодо певних 

товарів), а саме : 

− ПДВ, датою виникнення податкових зобов'язань у разі ввезення 

товарів на митну територію України є дата подання митної декларації для 

митного оформлення (ст.187.8 ПКУ); 



172 
 

− мито (відповідно до ставок Митного тарифу України, чинними на 

день подання митної декларації). 

− акцизний податок, що сплачується за ставками, чинними на день 

подання вантажної митної декларації  [1]. 

Одним  з  основних  податків  при  імпорті  є  ПДВ, який сплачується  під  

час  імпортування та включається  до  складу  податкового  кредиту. Датою  

виникнення  права  на  віднесення  сум податку до податкового кредиту є дата 

сплати податку за податковими зобов'язаннями, а для операцій  з  постачання  

послуг  нерезидентом  на  митній  території  України  –  дата  сплати 

(нарахування)  податку  за  податковими  зобов'язаннями,  що  були включені  

одержувачем таких послуг до податкової декларації попереднього періоду.  

З метою оподаткування ПДВ до імпорту також прирівнюється постачання 

товарів (супутніх послуг) з-під митного режиму магазину безмитної торгівлі, 

митного складу або спеціальної митної зони, створених відповідно до положень 

глав 35-37 Митного кодексу України, для їх подальшого вільного обігу на 

території України [2]. 

При визначенні бази оподаткування перерахунок іноземної валюти в 

національну валюту здійснюється за офіційним курсом національної валюти до 

цієї валюти, встановленим Національним банком України, що діє на день 

подання митної декларації для митного оформлення, а в разі нарахування суми 

податкового зобов'язання митним органом у випадках, коли митна декларація 

не подавалася, – на день визначення податкового зобов'язання. 

Для послуг, які постачаються нерезидентами на митній території України, 

базою оподаткування є договірна (контрактна) вартість таких послуг з 

урахуванням податків та зборів, за винятком податку на додану вартість, що 

включаються до ціни постачання відповідно до законодавства. Визначена 

вартість перераховується в національну валюту за валютним (обмінним) курсом 

Національного банку України на дату виникнення податкових зобов'язань. У 

разі отримання послуг від нерезидентів без їх оплати база оподаткування 
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визначається, виходячи зі звичайних цін на такі послуги без урахування 

податку. 

Датою виникнення податкових зобов'язань у разі ввезення товарів на 

митну територію України є дата подання митної декларації для митного 

оформлення. Датою виникнення податкових зобов'язань за операціями з 

постачання послуг нерезидентами, місцем надання яких є митна територія 

України, вважається дата списання коштів з банківського рахунка платника 

податку в оплату послуг або дата оформлення документа, що засвідчує факт 

постачання послуг нерезидентом, залежно від того, яка з подій відбулася 

раніше [3; 4]. 

Для операцій із ввезення на митну територію України товарів та з 

постачання послуг нерезидентом на митній території України датою 

виникнення права на віднесення сум податку до податкового кредиту є дата 

сплати (нарахування) податку за податковими зобов'язаннями. Документом, що 

підтверджує це право, є належним чином оформлена митна декларація, що 

свідчить про сплату ПДВ. При цьому імпортний товар повинен 

використовуватися в оподатковуваних операціях у рамках господарської 

діяльності платника ПДВ. 
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